



竹園浸信會 Chuk Yuen Baptist Church

主日崇拜 (錄播) 程序
2020.02.16

敬拜主前

序	樂	眾	立
宣	召 箴 19:21.....	眾	立
頌	讚《頌讚全能上帝》.....	主	席
讚	禱	主	席
詩	歌《慈繩愛索》.....	主	席

敬聽主言

讀	經使徒行傳 1:12-26.....	眾	立
講	道「學習等候的功課」.....	辛德賢傳道	
		使徒行傳 1:12-26		

會眾回應

家事分享	麥惠賢牧師
祝福	麥惠賢牧師
頌讚《榮耀頌》.....	主 席
	讚美聖父慈愛至深 基督捨己來救罪人 每刻施恩聖靈導引 三一神極配大頌揚 經典重生 (全心製作), 蒙允許使用	

天虹小學事工人數

家長英文班	星期二	上午 8:30-10:00	—
家長查經/成長小組	星期四	上午 9:00-10:30	—
家長祈禱會	星期二至五	上午 8:20-9:00	—
家長加油站	星期四	上午 8:30-10:00	—
Joyful Kids 學生團契	星期二至四	下午 3:30-4:30	—
學生祈禱會			—
聖經課	星期一至五	早上	—
讚美操	星期三	上午 8:30-10:00	—
惜食堂	星期一至五	下午 5:30-6:30	—

上週聚會人數

<u>早一</u> <u>崇拜</u>	<u>崇拜</u>	<u>兒崇</u> <u>Joyful</u> <u>Kids</u>	<u>啟蒙班</u>	<u>月禱會</u>	<u>週三</u> <u>祈禱會</u>
—	—	—	—	—	—
<u>約書亞團</u>	<u>活水團</u>				<u>保羅團</u>
金齡組	喜樂組 媽媽組	火腩組 弟兄組	同行組 姊妹組	爸媽 小組	大專 至初職
—	—	—	—	—	—
<u>提摩太團</u> 大專	<u>提摩太興趣</u> <u>成長小組</u> 初中		<u>我是主的牛</u> 中學生		
—	—	—	—	—	—

顧問牧師：梁志強牧師 堂主任：麥惠賢牧師
傳道：李嘉璐傳道 福音幹事：伍張玉芬姊妹
實習神學生：江德陽先生
電話：2327 2322 網頁：www.cybc.org.hk
聚會地址：竹園南邨浸信會天虹小學

家事分享

- 鑑於疫情嚴峻，本會之崇拜現時改為錄播崇拜，直至學校復課後，才恢復在學校恆常崇拜。在此期間，鼓勵弟兄姊妹留在家中同心敬拜、聽道和祈禱。錄播崇拜於星期日早上 10 時前上載到本會網頁：www.cybc.org.hk。
- 另暫時所有聚會包括所有團契小組、週三祈禱會、兒崇及啟蒙班及非必要的會議均須暫停。（註：恢復聚會的日期將按教育局復課日期而定，會眾可留意新聞報導）
- 在抗疫期間，鼓勵弟兄姊妹繼續每天讀經和定時為疫情祈禱，從聖經裡學習，倚靠主祈禱，也鼓勵肢體間彼此致電關懷，守望代禱。

主日崇拜事奉人員表		
	本主日	下主日
主 席	林綺媚	施曉珊堂委
講 員	辛德賢傳道	李嘉璐傳道
司 琴	張慧賢堂委	張慧賢堂委
敬 拜 隊	施曉珊堂委	黃悅茵 劉鳳怡
司 事	—	—
司 事 長	—	—
奉獻祈禱	—	—
插 花	—	—
主 餐 餅	—	—
影 音	—	—
點算獻金	—	—
兒 崇 Joyful kids	暫停	暫停
啟 蒙 班	暫停	暫停
家 長 班	暫停	暫停
下主日講題：行公義 好憐憫 (彌迦書 6:1-8)		

主日獻花：暫停

上週主日獻金	
堂費： —	主日： —
差傳： —	其他： —
合共： —	
2020年差傳奉獻累積 \$20,800.00	

支票奉獻抬頭「竹園浸信會」或 Chuk Yuen Baptist Church

各項會議

暫停

講道大綱

講題：學習等候的功課

經文：使徒行傳 1:12-26

引言：等候是生命中的常態，但在等候中不同的反應，卻帶來不一樣的結果。

一、明白等候的意義

二、在等候中的兩個學習：

1. 藉同心合意禱告明白神的旨意(一 12-14)
2. 為將臨的國度作準預備(一 15-26)
 - A. 查漏補缺(一 15-23)
 - B. 操練新的樣式(一 24-26)

應用學習：當我們處身於等候的時候，有沒有更多的擺上禱告，並為神的國度來臨作預備，把生命中的問題去除、補上不足，並操練一個與聖靈同行的生活呢？

本週經文

「心中自是的，便是愚昧人；憑智慧行事的，必蒙拯救。」
(箴言 28:26)

守望祈禱

1. 求聖靈光照世人的心，認罪悔改，生命中或順或逆，仍然信靠信實的神。
2. 為新型冠狀病毒疫情祈禱，求主拯救及醫治受感染的生命。求主賜下平安，使疫情受控。
3. 為香港官員祈禱，願他們有智慧處理疫情、關心前線服侍人士及市民生活的需要。
4. 為余鋒弟兄的外婆腦出血祈禱，求主醫治她，為她動手術後的身體祈禱，求主保守。

牧者心聲

李嘉璐傳道

這大半年一波未平一波又起，社運浪潮仍未平息之際，武漢肺炎突然大規模爆發，徹底反轉我們生活工作各個層面，除了每天提心吊膽會否被感染，更荒謬的是連基本生活用品也驚現搶購潮，人心裡的恐慌到了更高點，到底我們身處在一個怎樣的時代？上帝容讓疫症爆發是要提醒人祂的憤怒和審判將要來到嗎？

在聖經裡，瘟疫的發生往往和神的憤怒有關，是人犯罪得罪上帝以致帶來神發怒和懲罰，人的驕橫，自以為是，以為靠自己的力量，倚靠權勢、金錢、偶像就能掌控一切，完全藐視了上帝，誰想到一個疫症的爆發，令所有人不得不停下來，承認人生命的不能掌控和脆弱，即使醫學科技怎樣發達，但面對不能控制的新型病毒，人原來仍是很渺小，很無能，或者神要再次透過一場人無法掌控的疫症來迫使人去面對一個真相，就是「無能的人的出路只有神」。面對這場疫症，除了求神醫治保護拯救，我們也需要怎樣謙卑自己去尋求神的憐憫呢？

疫境中，禱告和愛鄰舍是我們需要堅持做的，這段時間有機會和弟兄姊妹到竹園送贈口罩給街坊，一位長者收到口罩後問，「這些口罩多少錢？我俾返錢你吧！而家有錢都買不到。」「這些口罩是教會弟兄姊妹愛心奉獻出來的，不是錢可以買到，你不要客氣，好好保重身體呀！」她從心裡感到很感動，感謝我們雪中送暖。或許我們擁有的亦不多，但在冰冷的口罩遮掩下，我們仍能帶著一顆熱熾的心與人分享主溫暖的愛。

最近不多外出，所以忍不住去了山上吸幾口新鮮空氣，黃昏回程時，看到一道道陽光穿透雲層照耀在海上，途人很興奮說，「睇下，是上帝的光呀！」想起瑪拉基書 4:6「但你們敬畏我名的人，必有公義的太陽為你們升起，他的翅膀有醫治的能力。」主啊，願祢醫治的大能照耀我們的城市！我們要繼續同心呼求上帝的醫治和公義來到！

頌讚全能上帝

清風輕吹天空掛著耀眼太陽，
山嶺滄海屈膝俯拜大地發響；
遍地鳥語花香，蝶起舞舞影雙雙。
看著細想，從內裏欣賞。

心中感恩不止息，全地和應頌揚，
凡有氣息歡呼拍掌！

頌讚歸於全能榮耀上帝，是祢恩手創造掌管一切。
漫天星宿是祢作為，不可猜測估計，
神獨有智慧要彰顯萬世。

頌讚歸於全能榮耀上帝，萬有諸天說述祢的恩惠。
地與深海同拍和，山嶺吶喊呼應，
神大愛共永，地與天同共證。

(馮鑑邦/高思敏曲、詞/版權屬薪火敬拜使團有限公司，允許使用)

慈繩愛索

來到祢的寶座前，我舉起雙手讚頌，
祢配得一切榮耀尊貴，祢是王掌管明天。

來到祢施恩座前，我將我的心奉獻，
惟獨祢愛我天天不改變，奇妙救主我永屬祢。

慈繩愛索緊緊牽引我，為我捨身背起我罪，
護我一生飛奔展翅上騰，在主裡能得安穩。

我願一生竭力同行，讓我的心每天讚頌，
徬徨人生不擔心，因有祢伴我行，
靠著祢能走出黑暗。

(鄧淑儀曲/詞，曲詞版權屬 2007 基恩敬拜音樂事工)

頌讚全能上帝

清風輕吹天空掛著耀眼太陽，
山嶺滄海屈膝俯拜大地發響；
遍地鳥語花香，蝶起舞舞影雙雙。
看著細想，從內裏欣賞。

心中感恩不止息，全地和應頌揚，
凡有氣息歡呼拍掌！

頌讚歸於全能榮耀上帝，是祢恩手創造掌管一切。
漫天星宿是祢作為，不可猜測估計，
神獨有智慧要彰顯萬世。

頌讚歸於全能榮耀上帝，萬有諸天說述祢的恩惠。
地與深海同拍和，山嶺吶喊呼應，
神大愛共永，地與天同共證。

(馮鑑邦/高思敏曲、詞/版權屬薪火敬拜使團有限公司，允許使用)

慈繩愛索

來到祢的寶座前，我舉起雙手讚頌，
祢配得一切榮耀尊貴，祢是王掌管明天。

來到祢施恩座前，我將我的心奉獻，
惟獨祢愛我天天不改變，奇妙救主我永屬祢。

慈繩愛索緊緊牽引我，為我捨身背起我罪，
護我一生飛奔展翅上騰，在主裡能得安穩。

我願一生竭力同行，讓我的心每天讚頌，
徬徨人生不擔心，因有祢伴我行，
靠著祢能走出黑暗。

(鄧淑儀曲/詞，曲詞版權屬 2007 基恩敬拜音樂事工)

頌讚全能上帝

清風輕吹天空掛著耀眼太陽，
山嶺滄海屈膝俯拜大地發響；
遍地鳥語花香，蝶起舞舞影雙雙。
看著細想，從內裏欣賞。

心中感恩不止息，全地和應頌揚，
凡有氣息歡呼拍掌！

頌讚歸於全能榮耀上帝，是祢恩手創造掌管一切。
漫天星宿是祢作為，不可猜測估計，
神獨有智慧要彰顯萬世。

頌讚歸於全能榮耀上帝，萬有諸天說述祢的恩惠。
地與深海同拍和，山嶺吶喊呼應，
神大愛共永，地與天同共證。

(馮鑑邦/高思敏曲、詞/版權屬薪火敬拜使團有限公司，允許使用)

慈繩愛索

來到祢的寶座前，我舉起雙手讚頌，
祢配得一切榮耀尊貴，祢是王掌管明天。

來到祢施恩座前，我將我的心奉獻，
惟獨祢愛我天天不改變，奇妙救主我永屬祢。

慈繩愛索緊緊牽引我，為我捨身背起我罪，
護我一生飛奔展翅上騰，在主裡能得安穩。

我願一生竭力同行，讓我的心每天讚頌，
徬徨人生不擔心，因有祢伴我行，
靠著祢能走出黑暗。

(鄧淑儀曲/詞，曲詞版權屬 2007 基恩敬拜音樂事工)